

ZAGREB ŽIVI KULTURU

od 1. do 7. svibnja 2023.



KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG Off ciklus Zagrebačke filharmonije – Koncert za život

U sjećanje na Anu Rukavinu i maestra Vjekoslava Šuteja Zagrebačka filharmonija održati će koncert u sklopu svog Off ciklusa. Koncert će se održati u petak, 5. svibnja s početkom u 19.30 sati. Na programu su djela: Camille Saint-Saens: „Bacchanalle“ op. 47, iz opere Samson i Dalila, Petar Iljič Čajkovski: „Arapski ples“ iz baleta Orašar, Giuseppe Verdi: „Ballet“ scena iz opere Aida...
Dirigent : Tonči Bilić. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE Opera gala & Marco Tamayo, gitara

Svečani koncert ususret 150 godina zgrade Hrvatskog glazbenog zavoda priređuje se uz podršku Zagrebačke filharmonije i uglednih glazbenika te uz posebnu podršku Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu kao domaćina, a održava se u utorak 2. svibnja u 21 sat. HGZ uskoro završava s konstrukcijskom obnovom svoje zgrade, a nakon toga slijedi cjelovita obnova povijesne krasotice u Gundulićevoj ulici. Osim zahtjevnog projekta obnove HGZ neumorno radi na širenju glazbene kulture i marljivo se priprema za velike obljetnice. Više na poveznici [ovdje](#).



KAZALIŠTE KEREMPUH Predstava „Razbijeni vrč“

Komedija njemačkog dramatičara Heinricha von Kleista (1777-1811) Razbijeni vrč koja u središte postavlja koruptivnosti i posljedično razočaranje u sudski proces, nikako se ne može odrediti samo kao komedija. Kroz minuciozno seciranje društva kao i državne vlasti, Kleist bez vjere u mogućnost racionalne spoznaje tragički progovara i o nemogućnosti prepoznavanja istine. Dovodeći misao kako „ruka ruku mije“ do ekstrema, on nemoral smješta u sam epicentar sudstva i nižući na prvu urnebesne situacije pred nama kao svjedocima polako raspetljava krakove korupcijske hobotnice koji dopiru značajno dalje nego li bi pretpostavili. Predstava je na rasporedu u utorak, 2. svibnja u 20 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI Art ex Machina – umjetnička tura o novim tendencijama

Povodom izložbe Budućnosti provodimo turu Art ex Machina posvećenu fenomenu Novih tendencija u Zagrebu. Pješačka tura Art ex Machina posvećena je Novim tendencijama, najvažnijem umjetničkom pokretu iz druge polovine 20. st. na ovim prostorima kojem je izvorište i sjedište bilo u Zagrebu. U devedeset minuta ture koja se provodi od Tehničkog muzeja preko nekadašnjeg sveučilišta Moše Pijade do zgrade FER-a doznat će se kako je Zagreb šezdesetih godina postao jedno od ključnih mjesta rane kompjuterske umjetnosti. Pješačka tura održati će se u u subotu, 6. svibnja u 11 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA Izložba fotografija satelitskih snimaka „Pogled u dubinu“

Izložba snimaka Zemlje iz zraka “Pogled u dubinu / Looking Beyond ” obuhvaća fotografije snimljene umjetnim satelitima COSMO-SkyMed, prikupljene iz baze podataka Telespazia/eGEOS i Talijanske svemirske agencije. Izložbu je priredio Filippo Maggia, a u zagrebačkom izdanju pripremili su je Tehnički muzej Nikola Tesla, Veleposlanstvo Italije u Zagrebu i Talijanski institut za kulturu u Zagrebu. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



KAZLIŠTE KNAP

Predstava „Kako ubiti suprugu ili supruga bez suvišnih zašto“

Kazalište KNAP predstavlja vam 10 najopasnijih i najraširenijih tipova supruga i supruga koji na nas vrebaju na današnjem tržištu kao i gorka iskustva koja svaka normalna osoba s njima može imati. Ovom urnebesno zabavnom i poučnom predstavom želimo širom otvoriti oči svima koji naivno i zaljubljenost srljaju u brak kao i onim zaljubljenicima koji su u tu klopku već upali. Predstava je na rasporedu u petak, 5. svibnja s početkom u 20 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

Dani Trešnjevke-jug

Centar za kulturu Trešnjevka u suradnji s Vijećem Gradske četvrti Trešnjevka-jug, mjesnim odborima, udrugom Zeleni klik!, brojnim drugim udrugama, organizacijama i pojedincima organizira manifestaciju Dane Trešnjevke-jug. U prve tri subote proljetnog svibnja pripremamo događanja na otvorenom i to na čak ukupno 6 lokacija! Dani Trešnjevke-jug bit će obilježeni s vrlo bogatim i kvalitetnim radioničkim, glazbenim, scenskim, književnim, kazališnim, sportskim i plesnim programom. Bit će organiziran buvljak i predstavljanje raznih udruga koje djeluju na Trešnjevci. Program je namijenjen svim građanima različite dobi, ulaz je besplatan i svi su dobrodošli da s nama proslave Dane Trešnjevke-jug. Prva dva događanja održati će se u subotu, 6. svibnja od 10 do 13 sati na lokaciji Park Srednjaci te od 16 do 21 sat u Parku kod MO Knežija. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD

Aktivno proljeće za treću dob

Prijavite se na program Aktivno proljeće za treću dob gdje vas očekuje mnoštvo radionica i susreta koji će se održavati u Centru za kulturu i obrazovanje Susedgrad i na otvorenom. Do 26.5.2023. tijekom šest tjedana pripremili smo za vas radionice keramike, susrete književnih umova na našem Book Club-u i radionice svjesnog hodanja i podizanja vitalne energije na otvorenom prostoru. Za sve susrete potrebne su prijave. Prijaviti se možete na e-mail info@czkio-susedgrad.hr ili telefonski na 01/345 2722. Svi programi su besplatni. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD

AKTIVNO PROLJEĆE ZA TREĆU DOB

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA

Izložba Marka Čolića u Fotogaleriji Dubrava

U Fotogaleriji Dubrava, Dubrava 51 a, otvara se 2. svibnja u 19 sati izložba Marka Čolića pod nazivom "Snimio Marko Čolić". Tri riječi iz naslova sasvim su sigurno značile da je posrijedi Studio, svojedobno najtiražniji medijski tjednik u ovome dijelu svijeta. Te portretne naslovnice Marko Čolić snimao je, za u ono doba, od šezdesetih prema kraju milenija, upravo u raskošnom pozadinskom koloru, a pritom je boja ljudske puti ostajala u potpunosti prirodna. Postajala su ta lica poznatih, neka nova stvarnost, u kojoj se zvjezdana prašina tek počinjala slagati na kioscima. Izložba je otvorena do 31. svibnja 2023., radnim danom od 10 do 20 sati. Ulaz je slobodan. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



ZAGREBAČKO KAZALIŠTE LUTAKA

Kreativni četvrtak

Kreativne likovne radionice već dugi niz godina uveseljavaju male gledatelje. Započinju jedan sat prije predstave prema rasporedu na mrežnoj stranici ZKL-a i uključene su u cijenu ulaznice za predstavu. Uz stručno vodstvo djeca će izraditi lik iz predstave - naravno, uz pomoć mame ili tate, djeda ili bake. Radionice su tematski vezane uz predstavu, kako bi djeca obogatila kazališni doživljaj i s ponosom ponijela kući lutku koju su sama izradila. Kreativna radionica održati će se u četvrtak, 4. svibnja u 17 sati uoči predstave Maca papučarica. Više informacija na poveznici [ovdje](#).